

Вырезка из газеты
МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

1 7 О К Т 1957

Москва

Газета №

Вечер в Центральном Доме работников искусств

На днях в Центральном Доме работников искусств состоялся вечер, посвященный гастролем балетной группы Большого театра СССР в Японии.

На вечере присутствовали артисты балета Большого театра, выезжавшие в Японию, многочисленные представители артистической общественности и разных организаций гор. Москвы.

На вечере были также Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в СССР господин Суэмицу Кадоваки и сотрудники японского посольства в Москве.

Вечер открыл заместитель Министра культуры СССР Н. Н. Данилов. С рассказом о поездке в Японию выступила народная артистка Советского Союза О. В. Лепешинская, которая поделилась своими впечатлениями о гастролях балетной группы и о пребывании в стране.

В заключение вечера был дан концерт силами артистов балета Большого театра СССР — участников гастрольной поездки в Японию и показан цветной художественный фильм о VI Всемирном фе-

стивале молодежи и студентов «Они встретились в Москве».

По окончании вечера г-н Суэмицу Кадоваки заявил представителям печати:

«Я считаю, что сегодняшний вечер отчета о поездке в Японию труппы Большого театра явился весьма значительным событием. Особенно большое впечатление произвел подробный рассказ госпожи Лепешинской о посещении Японии. Я думаю, что подробный доклад г-жи Лепешинской углубил познания в отношении Японии у собравшихся здесь почти 1500 зрителей».

В то же время я думаю, что поездка труппы Большого театра в Японию также углубляла познания большого числа японцев в отношении Советского Союза и советского искусства.

Таким образом, я твердо уверен, что нынешнее посещение Японии балетной группой Большого театра послужит залогом дальнейшего укрепления дружбы, взаимопонимания между СССР и Японией.

Вечер, который состоялся сегодня, прекрасен».

„Московский комсомолец“

г. МОСКВА

1 6 О К Т 1957

В Центральном доме работников искусств состоялся вечер, посвященный гастролем балетной группы Большого театра СССР в Японии.

На вечере присутствовали артисты балета Большого театра, выезжавшие в Японию, многочисленные представители артистической общественности и разных организаций гор. Москвы.